

父子情深 兄弟联手 夫妇携手

三地彩友各揽千万 演绎“亲情大片”

前不久,新疆乌鲁木齐一位父亲中出1063万,山东临沂一对哥俩联手擒下1055万,湖北黄冈一对夫妇携手领走1037万。三个大奖均出自体彩大乐透,由复式票中出。在体彩兑奖大厅,三地幸运儿在领走大奖的同时,透露了中奖的经过。他们的故事,演绎了一部感人的“亲情大片”。

■专题整理 陈敏

奖金给儿子上大学

12+3 复式 乌鲁木齐彩友揽 1063 万

7月31日,新疆乌鲁木齐彩友崔先生(化名)现身体彩中心,领走大乐透1063万元大奖。

7月30日,在体彩大乐透第18088期开奖中,崔先生凭借一张12+3复式票,除中出1注996万元一等奖外,还收获小奖一连串,单票擒奖1063万元。

崔先生非常兴奋也很满足,表示虽然没有追加投注,但是

觉得自己很幸运。他说,从2002年开始,他就购买彩票,至今已经有16个年头。

“从孩子三岁多就开始买体育彩票,现在孩子都已经十八岁了,马上去上大学,终于能用这些钱为孩子做点事儿了,至少可以风光光地去上大学,在新的城市展开新的生活!”崔先生说。

► 中奖彩票



一人选了4个号码

8+3 复式 临沂兄弟合力擒 1055 万

“我们两个真的是亲兄弟,如假包换!”近日,在山东省体彩中心,临沂小伙大李、小李的一番俏皮话,逗笑了现场工作人员。经核对,哥俩手中的大乐透彩票中出1055万元大奖。

6月9日,在体彩大乐透第18066期开奖中,哥俩凭借一张8+3复式票,投入336元,除中出1注1000万元一等奖之外,还收获一连串小奖,单票擒奖1055万元。

据哥哥大李介绍,他购买大乐透的“彩龄”有3年,不时中个小奖给他的业余生活带来了许多的乐趣。最初,他并不知道弟弟也喜欢买大乐透,直到在体彩站里和弟弟碰了几次头,才知道是“同道中人”。看过电影《中国合伙人》后,大李跟弟弟提议:不如也成立

个“临沂合伙人”,合伙买彩票,争取一起中个大奖?这一提议得到了小李的响应。哥俩还就买大乐透的事情进行了分工:大李负责前区的5个号码,小李负责后区的2个号码,共同组成一注完整的大乐透号码,约定投注和中奖资金哥俩均分。

“我们兄弟俩一起买彩票近三年了,终于成功地中出了大乐透大奖,应该算是比较成功的合伙人吧?”哥俩自豪地说。

“我们这次合作跟以前不一样,”小李说,“以前都是哥哥出前区的号码,我出后区的号码,这次买8+3复式票,前区号码我们每人出了4个号。”

中大奖后,哥俩在家里就如如何使用这笔资金进行了多次讨



中奖彩票

论,最终达成的共识是:两个人都还这么年轻,合力创业是首选。据他俩介绍,他们将利用当地作为全国板材基地的优势,准备合力开一家板材厂,实现青春梦想。

丈夫儿子负责选号

5+3 复式 黄冈夫妇中 1037 万

7月30日,湖北省体彩中心迎来了一位大奖得主夏先生,他中得大乐透1037万元。领奖时,夏先生感叹不已,表示自己中大奖的消息,是从朋友圈得知的。

7月28日,在体彩大乐透第18087期开奖中,夏先生凭借一张5+3复式票,投入仅为6元,中出一等奖1注、二等奖2注,单票擒奖1037万元。

领奖时,夏先生来自黄冈,一直以来都喜欢投注大乐透,期期不落,投注金额从几元到百元不等,偶尔能中个小奖。在他的影响下,其妻子偶尔经过体彩店也会买上几注,一般都是几元或者几十元。

7月28日晚,妻子吃完晚饭散步的时候经过体彩销售点,想起当天是大乐透的开奖日,就进去把两周前选的一组号码复制了一遍,复制完就回家了。该号码是夏先生跟儿子随意选择组合的,此前守过两期。



1037万得主领奖

► 中奖彩票

当天晚上,夏先生夫妇并没有在意开奖号码,而是在翻看朋友圈时看到了当地中出大奖的喜讯,夫妻俩开着玩笑说:“该不会是我们中的吧?”两人拿出彩票来核对,妻子越看越激动,高兴地喊道:“中奖了!我中奖了!朋友圈里

那个大奖就是我的!”夏先生不敢相信,拿过票仔细来核对,千万元大奖得主真的妻子!

对于此次奖金的用途,夏先生表示,目前还没有来得及计划,能确定的是以后一定会继续支持体彩公益事业。

一人购彩十多年 一人守号8年

俩排列5“忠实粉”各中150万

近日,河北衡水150万和上海普陀区150万元得主现身领奖。两人所中均为排列5,一人通过“机选+自选”方式选号,一人以守号方式选号,通过适当的倍投,各自击中150万元大奖。

机选+自选 衡水彩友中150万

7月30日,河北衡水一位彩友在亲友的陪同下现身体彩中心,领走排列5大奖150万元。

7月29日,在体彩排列5第18203期开奖中,该幸运彩友以一张2注、15倍投、60元投入的单式票,拿下15注一等奖,单票擒奖150万元。当期的中奖号码为21669。

据了解,大奖得主是地道的老购彩者,彩龄超过十年。他不抽烟不喝酒,把购彩当成了一种乐趣。“在彩站,几个朋友一起聊聊天,研究琢磨号码,那感觉挺好的,而且买体育彩票,还可以为体育事业做贡献。再

一点,有工作压力或者碰上什么事儿时,买上两注彩票,也算是一种寄托,心里挺痛快的。”他说。

他说自己对数字比较敏感。选号上,他最初是自选,后来进行机选——先机选出5注号码,然后再从中挑选出2注有感觉的号码进行倍投,一般每注倍投15倍。这次中出大奖,他也是如此,机选5注号码,相中了21669和76950这两组数字,原打算买100元的,将每组数字进行25倍投,后来有些犹豫,最终选择了15倍。

守号+倍投 上海彩友中150万

7月16日,上海普陀区彩友谢先生在家人的陪同下现身体彩中心,领走排列5大奖150万元。

7月15日,在体彩排列5第18189期开奖中,谢先生凭借一张1注号码、15倍投、30元投入的单式倍投票,拿下15注一等奖,合计收获奖金150万元。当期的开奖号码为26911。

据了解,谢先生是排列5的铁杆粉丝,购彩已有8年,只钟爱这一款彩票,且自购买之日起就守号,直至此次中出150万元大奖。

谢先生说:“我每天接儿子放学都会顺手买1注排列5,因为这种玩法天天都开奖,

而且需要选择的号码也比较少,觉得中奖的几率会更大。”谈及中奖号码,谢先生称自己选定的号码是家人生日的组合,这么有意义的号码一定会给自己带来幸运。这注号码一守就是8年,终于“守得云开见月明”。

领奖现场,谢先生还咨询了申请体彩销售网点的相关事宜,希望自己也能开一家体彩网点。“每购买10元排列5,将为公益事业贡献3.7元公益金。”谢先生表示,购彩过程中,他对体彩的公益属性有了相当大的了解,“如果能把自己的爱好和工作相结合,同时还能作公益,那就太完美了!”

(陈敏/整理)

● 观察

大乐透后区复式威力强

■ 陈敏

体彩大乐透的复式票很多人都了解,对复式票所带来的大奖也都有所耳闻。投注复式票时,不少彩友喜欢采用前区复式,往往忽视后区的作用。事实上,后区复式一旦中奖,大奖的威力颇为强大。

前不久,新疆乌鲁木齐1063万元得主现身领奖。他采用的是一张12+3复式票,成功击中5+2一等奖1注,奖金996万元,还收获二等奖2注及小奖一箩筐,使得单票总奖金达到了1063万元。

山东临沂一对兄弟现身领

走1055万元大奖,他们所采用的是一张8+3复式票,除了中出一等奖1注1000万元之外,还收获了二等奖2注及一连串小奖,使得单票总奖金达到1055万元。

还有湖北黄冈的1037万元得主,采用的是一张5+3复式票,投入仅为6元,中出一等奖1注及二等奖2注,收获总奖金高达1037万元。

大乐透后区复式就是如此,不中则已,一中便是一鸣惊人,极大提升奖金成色。还没有尝试的你?不妨亲自投注了解一下。